
Comment il est ?


Il est jeune. 

Il est blond, il a les cheveux courts. 

Il est petit et mince. 

Il sourit. 





Il est blond. Il a les cheveux frisés et il est décoiffé. 

Il a une barbe. 

Il a les yeux bleus. 

Il est grand et mince.

Il est beau. 




 


Il est âgé. 

Il est chauve. 

Il a une longue barbe blanche. 

Il a les yeux bleus.

Il a un long nez. 

Il est de taille moyenne. 




Comment elle est ? 


Elle est de taille moyenne et mince. 

Elle est blonde. Elle a les yeux bleus et les cheveux courts. 

Elle est maquillée. 

Elle sourit.

Elle porte des bagues, un collier et des boucles d’oreilles. 





Elle est brune. Elle a les cheveux longs et raides. 

Elle a les yeux verts.

Elle n’a pas un grand nez. 

Elle est petite. (?)

Elle est surprise.


Elle est châtain. 

Elle a les cheveux courts et les yeux marron. 

Elle est grande et mince.  

Elle est belle. 


